



Наш сад сегодня отличился Зал просто в джунгли превратился. Там пальмы были и
слоны, Жирафы,
зебры, даже львы.

Пришли сюда наши ребята

И повстречали там пирата.

Хотел он в плен детей забрать,

Но те не стали унывать.

Нашли дрова, «зажгли костер»

И рыбы наловили.

Его и даже его змей, ухую накормили.

И очень добрым стал пират

Теперь гостям, он очень рад.

В плен никого не хочет брать,

А приглашает поиграть.

/воспитатель Любовь Анатольевна Белобородова/

20 января 2023 года в МАДОУ № 163 г. Хабаровска состоялся спортивный праздник «Зов в джунгли» для детей средних групп. Как только ребята с воспитателем Любовью Анатольевной переступили порог музыкального зала, они попали в настоящие джунгли. На пальмах сидели птицы и висели обезьяны, на широком экране появлялись животные жарких стран, звучала музыка с голосами птиц и животных Африки.

Дети решили прогуляться по джунглям, но тут на их пути попался пират/ инструктор по физической культуре Артем Викторович/. Для того чтоб детям пройти дальше, им надо было показать, какие они ловкие, смелые и умелые. Ребята разделились на две

команды. Они прыгали с кочки, на кочку; ловили рыбу; разводили костер; варили уху; мерили шагами удавов. Пират хотел даже их поймать в свою рыбацкую сеть, но как он не старался, это ему не удалось.

Пират так был удивлен, что они так быстро и на отлично прошли все испытания, что подарил им сладости и медали. А также поиграл с ними в подвижную игру «Море волнуется раз, море волнуется два...». И пригласил в гости в джунгли в следующий раз. На спортивном празднике ребята в игровой форме закрепили основные движения по физической культуре. Занятие спортом укрепляет здоровье ребенка.



